

УКРАЇНА  
МІСЬКА РАДА  
МІСТА КРОПИВНИЦЬКОГО  
25011 м. Кропивницький  
вул. Велика Перспективна, 41  
тел. (0522) 24 73 74  
31.05.18 № 20-5820/29-117  
на \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Макаренко К.А.

krehgoog@gmail.com

Шановний Костянтиніе Анатолійовичу!

Розглянувши звернення (електронну петицію) щодо обладнання (обнесення металевою сіткою) місць тимчасового збору відходів на території приватного сектора міста Кропивницького, повідомляємо наступне.

Враховуючи те, що електронна петиція не набрала необхідної кількості голосів в строк, який визначено в Статуті територіальної громади міста Кіровограда зі змінами, внесеними рішенням Кіровоградської міської ради від 29.03.2016 р. № 142, та відповідно до норм ст. 23<sup>1</sup> Закону України «Про звернення громадян», електронну петицію розглянуто як звернення громадян.

Відповідно до Закону України «Про відходи» на території міста Кропивницького здійснюється централізований збір побутових відходів.

Згідно з підпунктом 1.1. п.1 Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць, затверджених наказом МОЗ України від 17.03.2011 р. № 145, використовуються: планово-поквартирна система збирання побутових відходів - система, яка не передбачає наявності контейнерів, а споживач самостійно завантажує побутові відходи у сміттевоз, що прибуває за графіком (для приватного сектору); планово-подвірна система збирання побутових відходів - система, за якою зібрані в контейнери (а контейнери перебувають на контейнерних майданчиках) побутові відходи перевозять на об'єкти поводження з відходами (сміттєзвалища) для їх подальшого оброблення (перероблення), утилізації, знешкодження чи захоронення (для багатоквартирних будинків, а також підприємств, установ, організацій різних форм власності).

Виходячи з вищевикладеного, виконавчі органи Міської ради міста Кропивницького не мають законодавчих підстав щодо облаштування контейнерних майданчиків для сміття на території приватної забудови міста.

Одночасно повідомляємо, що, згідно з Правилами благоустрою міста Кіровограда, затвердженими рішенням Кіровоградської міської ради від 05.06.2012 р. № 1710, суб'єктам у сфері благоустрою забороняється виносити передчасно тверді побутові відходи на місця зупинки сміттєзбирального транспорту при вивезенні твердих побутових відходів за безконтейнерною схемою (підпункт 10 п. 2 розд. VII).

З повагою

Секретар міської ради

А. Табалов